



nuszkodnak a kamarának számos, kezdettől fogva a leg...

De ezek mellett kamaránk törekvése állandóan az...

Ezeknek köszönhetően, hogy a kamarai intézmény...

Igen t. gyűléseket! Igyekeztem néhány vonással...

T. gyűléseket! Kamaránk a maga 50 év jubileumát...

Kérem ezen ünnepélyes perczben is, hogy ne csak...

Ezekről az érzelmeitől áthatva, átadjuk rendelkezé...

Fritz Péter kamarai titkár ismertette az előadás...

Hegedűs Sándor kereskedelmiügyi miniszter állott...

Hegedűs Sándor beszéde. Tisztelt uraim! Örömmel jötem a kedves ünnepélyre...

Nemcsak jelen másfélszáz évben, de mint közgazdasá...

Meg vagyok győződve, hogy a kamarára egész szelleme...

És ha erről nem feledeztek meg eddig, most még...

réséről az országban bárhol vagy a kereskedelem és az...

Egyoldalu, többet mondotk: elmaradt állásomat az, a...

Ezekben a kereskedelmi és iparkamaraik nagy feladatok...

E tekintetben megbocsásson nekem a t. elsőség és a...

Kérem ezen ünnepélyes perczben is, hogy ne csak...

Talán mellőzték az érvényes, és a magam igénytelen...

Ez az az erkölcse, a melynek az az önk szakterelm...

A mint méltóztatok látni, én a helyett, hogy ezt az...

Ezért szükséges, hogy a kamara a dolgok fontosságát...

Bocsánosan meg, hogy erre ragadtattam magamat; de...

Legyenek meggyőződve, hogy ha véleménykülömbösek...

Most pedig, a midőn ez ünnepélyes alkalommal köszönet...

Béla-vary-Burchard Konrad főrendiházi tag meglepően...

Az ünnepi lakoma.

A jubileumi ünnepést a Royal-szálló díszteremben tartott...

A lakomán az első felköszöntőt a kamara előke, Lány...

A miniszterelnök, ambátor meglehetősen hosszasan beszélt...

A salóndba fult nagy várakozás feltűnő módon megváltozott...

A jelenlét kereskedő világ várta azt is, hogy Darányi földművelésügyi miniszter felszólaljon...

Ezt S. örökös kezdődött a terített 400 diszlokoma a Royal-szálló...

A lakoma menüje a következő volt: Potage Royal, Fogas froid...

Lányozs Leó, a budapesti kereskedelmi és iparkamara elnöke...

Tisztelt uraim! Az egész ország kereskedelmének és iparjának...

A felköszöntőt álva hallgatták végig és lelkesen megdicséret...

lletel és igaz magyar szíveséggel körülfélek ödvözlöni.

Nem a szokásos, íres, hivatalos frazeológiával való hízelgés...

Tisztelt uraim! A magyar kereskedő- és iparos-osztály a közgazdasági...

Tisztelt uraim! Ha szépelem és hazánban, nem látunk fejtűt...

Eztán Legrady Károly országgyűlési képviselő Hegedűs Sándor kereskedelmiügyi miniszterre emelte poharát.

Az éjelenz elhazasza után Széll Kálmán miniszterelnök emelkedett fel...

Széll Kálmán beszéde. «A magyar nemzetet a maga erejével csillagzó fényű és dicsőségű...

Am mondom valaki és mondhatja: Vannak a gazdasági erők...

A küzdelem és harcz tehát jogosultnak ismerem el. De a cél nem...

Társadalomnak és államnak első sorden arra kell ügyelnem...

Nehéz idők jarnak, nehéz idők az ország minden gazdasági...

Ideális felfogás nélkül nincsen magasra törkés, szárnya szegeten hull...

Hittl. Tivadar a székes főváros közönségét, Márkus József főpolgármestert...

Fritz Péter a budapesti kereskedelmi kamara titkára a társaságnak köszöntötte...

A társaság tagjai ezután még hosszabb ideig maradtak együtt...

UJDONSÁGOK.

— november 12.

— Személyi hírek. Király István főherceg Saybuschból Bécsbe érkezett...

— Kitérőtér a rendőrségnél. Barlovics György volt szerb főkonulnak Budapestről való távozasát...

— Magyarul! A szingári bizottság üléséről e hó 9-én Sopronban...

— Királynak kedvesen állatszere. Egy jól értesült angol úr...

— Gyilkosság áldomás közben. Aranyos Mátyásról írták...

— A khedive a pápának. Az „Osservatore Romano” azt jelenti...

— Általános erkölcsi bizonyítvány. A helyi m. kir. miniszter...



Használt és új pénz-szekrények

Butor. Nánán bekarított butorok...

Privát kutató. Kényes megbízások, megfigyelések...

Nevelőnök. Magyar és idegen nyelviség, zenében, nyelvben...

Könyvelés. Cönyven és alaposan elsajátított praktikus módszer alapján...

Férfiak figyelmébe. A legnehezebb és idült ügyes-folyásnál (magfolyás stb.) egyedül gyors és biztos sikerrel hazmáltatnak a Gonorrol - Pilulák...

Magyar királyi államvasutak. 15109/F. IV. szám. 1523

Hirdetmény. A kézbesíthető és folyó számlákban a vasúti ületszabályzat 70. §-a értelmében nyilvános árverés útján...

Table with columns for location (Budapest, Miskolc, Szeged, Debrecen, Győr, Pécs, Veszprém, Kaposvár, Budapest dunaparti, Arad, Kassa, Pozsony, Zsigárd, Budapest Józsefváros, Szabadka, Eszék, Nagyvárad, Sztájer-Németi) and dates.

Az igazgatóság.

Osztálysorsjegyek. Az ország LEGSZERENCSESEBB sorsjegyelárusító helyén. MERCUR-BANK. Budapest, IV., Váci-utca 37. sz. (saját ház). Egész sorsjegy ára 12 kor. Fél 6. Negyed sorsjegy ára 3 kor. Nyolcad 1,50. Eddig már 5 millió nyereményt fizettünk ki verőinknek.

TITKOS BETEGSÉGEK. ideg- és nemi bajokat, hőbetegségeket, vér-bajokat és gyengeségi állapotot (impotentiát) sok év óta biztos sikerrel gyógyít Dr. Palócz v. Kórházi orvos specialista Budapest, VII., Kerepesi-út 10. sz. Rendelés 10-14 és 3-6 óráig.

Hatsék Ignác Megyei térképeinek részletes jegyzéke. Mérétek 1.500.000. 1. Pest-Pilis-Solt-Kis-Kun-megye... 2. Bács-Bodrog... 3. Nógrád... 4. Heves... 5. Bors... 6. Zólyom... 7. Liptó... 8. Árva... 9. Turocz... 10. Trencsen... 11. Nyitra... 12. Porsony... 13. Komárom... 14. Esztergom... 15. Moson... 16. Győr... 17. Sopron... 18. Vas... 19. Zala... 20. Veszprém... 21. Fejér... 22. Somogy... 23. Tolna... 24. Baranya... 25. Jász-Nagy-Kun-Szolnok... 26. Heves... 27. Borsod... 28. Gömör és Kis-Hont-megye... 29-30. Abauj-Torna... 31. Szepes... 32. Sáros... 33. Zemplén... 34. Ung... 35. Herceg... 36. Ugocsa... 37. Máramaros... 38. Szatmár... 39. Szilág... 40. Szabolcs... 41. Hajdú... 42. Bihar... 43. Békés... 44. Csongrád... 45. Csanád... 46. Arad... 47. Torontál... 48. Temes... 49-50. Krassó-Szörény... 51. Hunyad... 52. Székely... 53. Alsó-Fehér... 54. Torda-Aranyos... 55. Kolozs... 56. Szolnok-Doboka... 57. Beszterce-Naszód... 58. Csík... 59. Maros-Torda... 60. Udvarhely... 61. Nagy-Küküllő... 62. Kis-Küküllő... 63. Fogaras... 64. Brassó... 65. Haromszék... 66. Fiume város és ker... 67. Fiume m... 68. Zagrab m... 69. Város... 70. Karas... 71. Belovár... 72. Pozsega... 73. Verőce... 74. Szerem... 75. Pétervárdi ker... 76. Brodi kerület... 77. Gradiskai ker... 78. Bani kerület... 79. Osčin-Szlunji ker... 80. Liká-Otočanski ker... 81. Magyarország átvezeti térképe... E térképeket a közölt miniszterium az összes iskoláknak 1879. évi 14569. számú rendeletével használni ajánlotta.

Művelődéstörténelmi KÉZIKÖNYVEK. BIRMI PÉTER Dr. Általános és hazai művelődéstörténet. Két kötetben. I. kötet: Történelem előtti kor. Ókor. Kézirat. 106 képpel. kor. 8.- II. Ujkor. Nyelvezet képpel. kor. 8.- CASTELAR. Rómái műveltség és klasszikus műveltség. Fordította Szathmáry György. kor. 3.20. CZELER IGNÁC. Művelődéstörténet, különös tekintettel a népművelődés fejlődésére. Sok képpel. Diszkötésben. kor. 4.80. GYÖRGY ALADÁR. Az egyetemes művelődéstörténet vázlata. kor. 2.- MOLNÁR VIKTOR. Huszveti tojások. Művelődéstörténeti tanulmányok. kor. 1.60. SEBESTHA KÁROLY. Művelődéstörténet. Sok képpel. Diszkötésben. korona. ZELINSZKY MIHÁLY. A székely elcsapódás. A művelt közönségnek. 78 képpel. Fűzve kor. 3.-, diszkötésben. kor. 5.- Megjelentek és kaphatók: LAMPEL RÓBERT (Wodianer F. és Fiai) cs. és kir. udvari könyvkereskedésének kiadóhivatalában Budapest, Andrássy-út 21. szám.

Hirdetések e lap részére felvétetnek a kiadóhivatalban Budapest, IV. ker., Papnövelde-utca 8. sz.

Kiadói értesítés EÖTVÖS KÁROLY munkáinak megjelenéséről és megszerzéséről. Külső kiállítás. Eötvös Károly munkái kb. tizenkét kötetben fognak megjelenni. Az egyes kötetek átlag 20 ivnyi terjedelmű stilszerű kiállításban, finom fanyentes, simított papíron, szép, tiszta, éles metszésű betűkkel nyomva, nagy nyolcadrészt alakban fognak közreboacsáttni. A kiadó intézet a kötetek belső értékeztel mellett, valóban stilszerű és izlées kiállításban boacsátja közre a művet — úgy fűzött, mint bekötött példányokban. Bekötés. A bekötött példányokhoz egy elsőrangú magyar művész által modern stílus táblarajzot készítettünk, melynek alkalmazásával egy pompás, aranyomású, magas művészi igényeknek megfelelő gyönyörű bekötést állítottunk elő. A közreboacsátás sorrendje. Eötvös Károly munkái 1900 november elejétől kezdve jelennek meg, egyelőre a következőleg megállapított sorrendben: Első és második kötet: Utazás a Balaton körül. Harmadik kötet: A ki örökké bujdosott és egyéb elbeszélések. Negyedik kötet: A két ördög vára és egyéb elbeszélések. Ötödik kötet: Magyar alakok. Kortörténeti rajzok. Hatodik kötet: Régmúlt idők. A nagy év. Deák Ferenc. Egy-egy havi időközben mindig két-két kötet fog egyszerre megjelenni. A további kötetek lehetőleg gyors egymásutánban fognak közreboacsáttni. Bolti ár. Az egyes kötetek bolti ára fűzve 4 korona, diszkötésben 6 korona. Tekintve a kötetek nagy terjedelmét és pompás kiállítását — ezen jutányos bolti árt a kiadó vállalat csak a művek nagymérvű elterjedésének reményében állapíthatta meg, mert elsőrangú irónak elsőséges kiadásai akár a francia, akár a német vagy angol könyvpiacokon legalább kétszer akkora bolti árért kerülnek forgalomba. Rendelölap. A RÉVAI TESTVÉREK Irodalmi Intézet Részvénytársaság Budapest VIII. Üllői út 18., előzetesi felhívást boacsát ki Eötvös Károly munkáira. E gyűjteményes kiadás első kötele a következő műveket tartalmazza I. és II. kötet: Utazás a Balaton körül. III. A ki örökké bujdosott és egyéb elbeszélések. IV. A két ördög vára és egyéb elbeszélések. V. Magyar alakok. Kortörténeti rajzok. VI. Régmúlt idők. A nagy év. — Deák Ferenc. Egy-egy kötet, átlag 18-20 ivnyi terjedelmű, simított, fanyentes, finom papíron nyomva, — remek modern stílus diszkötésben. — 6 korona. Ezen hat kötet közreboacsátása az 1900-ik év összes kezűkök szeszének programja szerint részben régebben megirt, részben készülő műveiből további 6 kötet kiadása van terve véve, ugyanazonos külső kiállítás és bolti ár mellett. A második hat kötet megjelenésének határideje még nincs megállapítva. A mű szállítattik: a két-két kötetben, mindannyiszor 12 korona } A nem kívánt módozat utánvetelezése mellett bérmentve: } Ürleendő. h) ha 3 koronás részletfizetésre. A részletek az első szállítástól kezdődőleg minden hó 1-én a Révai Testvérek Irodalmi Intézet Részvénytársaság postánál Budapestben fizetendők mindaddig, míg a mű vetelára teljesítve nincs. A részletek be nem tartása esetén a folyótagos kötetek a részletek pótlásáig visszatartandók; a lejárt s le nem fizetett részleteket a Társaságnak jogában áll a portóltság hozaszámítása mellett, postai megbízással beszélni. A részletek elmulasztása, illetve az utánvéte be nem váltása esetében a részletfizetés kedvezmény megszűnik, az egész mű vetelára esedékesé válik. A vetelár első részlete a szállításkor utánveteztik. A fenti előzetesi feltételeket elfogadom és ezek alapján ezennel megrendelem a fentvezetett munkát, kötetekben 6-6 korona, összesen 72 korona veteláért és kérem a már megírt kötetek megküldését az első részlet utánveteletel, a folyótagos köteteket pedig a megjelenés sorrendjében. Lakhely és kelet: Tessed olvashatóan aláírni. Nev és állás: Az illetéki díjgyűjtés 30. tételé értelmében bérmentve.

RÉSZLETFIZETÉSRE. Károsítási és újíró ajándékul porzellán- és üvegkészletek, majolika, lámpa, chinéziszt, stb. kaphatók. — Kívánatra számos képes árjegyzéklet ingyen és bérmentve küld a Szegedi porzellánfestészeti gyár.

IVÁNKOVITS KÁROLY ÉS FIA, SZEGEDEN, Ugyanitt lap, aki 50 kor beiktott próbafizetésben, egy kis csomag világhírű szegedi rózsapajzákot költségvetésben bérmentve. — Utas gyűjtékek magva jutalek mellett keresetnek. 2965

FRATELLI DEISINGER cég. Kávéházati üzlete Fiume. Alap ingyen.

Butorok nagyban és kicsinyben. Háló-, ebédlo-, uri-szoba és szalonberendezések, a legegyszerűbbtől a legfinomabbig kivitelig, jutányos áron beszerezhetők KRETSCH ADOLF butorkereskedő, kárpitos és díszítő cégénél Budapest, IV., Szervita-tér 8. sz. I. emelet. Telefon 12-07. 11348

Med. univ. D. FABINYI emerit. kórházi orvos — Specialista gyomor és alaposan gyógyít bármily régi és makacs titkos betegséget (hugycsöfolyást, sebeket, syphilist stb.) Impotentiát (férfiai gyengeséget) meg oldobeküldi lemedő eredménynyel. — Biztos siker folytán honorarium utólag is fizethető. Levélkezé díjlanul válasz. Kívánatra gyógyszerök Lakik: Budapest, Erzsébet-körút 12. I. em. Rendel. d. e. 9-3; este 6-8-ig. 29748

Hirdetmény. Ezennel közhírré tétetik, hogy a vasúti kocsikban és az állomási helyiségekben elhagyott tárgyak, u. m. borítók, táskák, kalapok, ruhák és leheneműk, botok, napernyők és esernyők stb. az alább felsorolt állomásokon árverés alkalmával azonnali készpénz fizetés mellett el fognak adni: Fiume állomáson I. é. nov. 13-án d. e. 9 órakor. Kis-Cecl állomáson " " " " " " " " " " " " " " Budapest k. p. u. " " " " " " " " " " " " " " Budapest, 1900. évi november havában. 1522 Az igazgatóság. (Utánnyomás nem díjazatik).

Versenyárgyalási hirdetmény. Az esztergomvármegyei magy. kir. államépítészeti hivatal területén levő ipolyságh-esztergom-székesfehérvári állami közút 35.732-49.089 km. szakaszának fenntartásához szükséges fedanyag szállítási biztosítása végett 1900. évi november hó 30-án a fentnevezett államépítészeti hivatal helyiségeiben zárt írásbeli ajánlatok útján versenyárgyalás tartatik. Felhívának emellett a vállalkozni kívánók, hogy ajánlatukat a fentmelt építészeti hivatalhoz ezújve legkésőbb a fentmelt tárgyalási nap d. e. 10 óráig nyújtsák be. A később beérkezett ajánlatok, valamint általában a bármikor beérkezett tájékoztató és utóajánlatok figyelembe vételére nem fognak. Az ajánlatok öt pecséttel, zárt borítékban a címenesen felül világosan kiírandó az állami közút szakasz, melyre az ajánlat vonatkozik. Az ajánlatok az államépítészeti hivatalban átvethető kaviestelozási kimutatás alapján feltek. Azon esetben, ha ajánlattevő a kereskedelmi magy. kir. miniszter ur ö excellentiaja által elfogadott az államépítészeti hivatalnál kelti kimutatást eltérő anyagot kíván szállítani, ennek saját példányát elilott két mintáját ajánlatához mellékelni s egyúttal a felozási kimutatás bék rovatában a termelési helyét is megjelölni tartozik. A benyújtott ajánlatok vissza nem vonhatók s mindegyik ajánlattevő az ajánlatának leadásától számított nyolcz hetig kötelezett-egben marad. Az ezen állami közútnak csupán egyes szakaszaira tett ajánlatok figyelembe vételére nem fognak. Ugy az ajánlat, mint a felozási kimutatás szabályszere bélyeggel látandó el, és ajánlattevő által aláírandó s az egyes-egyre a jegyzet rovatban betétkel is kirándók. Az ajánlatok az ajánlattevők által benyújtott s a versenyárgyalás alapjául szolgáló kaviestelozási kimutatásban keltt mennyiség után az ajánlati egyes-egyre alapján számított végösszeget 5% -ot tevő banapenznek betétkel igazoló adóhivatali nyugtával látandók el. Azoknak az ajánlattevőknek bánápméne, kiknek ajánlata el nem fogadtatik, a keresk magy. kir. miniszter ur ö excellentiajának erre vonatkozó rendelkezése után fog csak visszaadni. A tett ajánlat ajánlattevőt azonnal, a kinevezett azonban csak azon napot fogva köteles, melyen azt a kereskedelmi magy. kir. miniszter ur ö nagyméltósága jóváhagyta. A szállítási szerződési minta, a részletes feltételek s ennek mellékletét képező felozási kimutatás és ajánlati minta a kimutatással együtt az államépítészeti hivatalnál a szokott hivatalos órákban megtekinthetők. Esztergomban, 1900 november 6-án. Vajda királyi tomenok. 39840

ADRIA magyar kir. tengerhajozási r.-t. vezérügynöksége: Hoffmann S. és V. 1900. november havában következő gőzöskök indulnak: Tábla with columns for destination (Fiumeből, London, Rotterdam, Liverpool, Róna, Glasgow, Liverpool, Rotterdam, Rio de Janeiro, Santos, Liverpool), departure date, ship name, and agent.